

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Tanács**

2014. október 7-i üléséről

Az ülés formája:	Rendes	NYÍLT
Az ülés ideje:	2014. október 7. (kedd) 18:00	
Az ülés helye:	Közgáz HÖK tárgyaló (1093 Budapest, Fővám tér 8. (E.17.a))	
Ülésvezető:	Kocsa Norbert	
Jegyzőkönyvvezető:	Molnár Gyula	
Az ülés résztvevői szavazati joggal	Tárnok Balázs	(Tanács)
	Leel-Őssy Zsolt	<i>hivatalból tag</i> (Tanács)
	Kapás Bianka	<i>hivatalból tag</i> (Tanács)
	Varga Áron	<i>hivatalból tag</i> (Tanács)
	Kocsa Norbert	<i>elnök</i> (Tanács)
	Stan Róbert	<i>hivatalból tag</i> (Tanács)
	Illés Richárd	<i>hivatalból tag</i> (Tanács)
tanácskozási joggal	Koselák Zoltán	(Elnökség)
	Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i> (Elnökség)
	Töhötöm	
meghívottként	Gulyás Tibor	
	Pálfi Gergely	(Felügyelő Bizottság)
	Molnár Gyula	(Kabinet)
	Füzesi Adél Melinda	(Felügyelő Bizottság)
Összes mandátum	5	Ebből jelen 7
Határozatképesség	Az ülés határozatképes	

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert, a BCE HÖK elnöke szeretettel köszönti a BCE HÖK Tanácsának tagjait, illetve a Felügyelő Bizottságot. Külön kifejezi háláját Gulyás Tibornak, a HÖÖK elnökjelöltjének, hogy elfogadta a meghívást, és jelenlétével megtisztelte az ülést. Gulyás Tibor ismertetni fogja elképzeléseit és pályázatát a BCE HÖK Tanácsa számára.

Kocsa Norbert Molnár Gyulát kéri fel az ülés jegyzőkönyvének vezetésére.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását. Módosító javaslat a napirendhez nem érkezik.

Határozati javaslat:

„1. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. október 7-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízta meg.

2. A BCE HÖK Tanácsa a 2014. október 7-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.”

- 1. A Tanács az első határozati javaslatot 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.
- 2. A Tanács a második határozati javaslatot 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta.

HÖÖK elnökválasztás

- Kocsa Norbert átadja a szót Gulyás Tibornak, hogy megkezdhesse programtervének ismertetését.

Gulyás Tibor megtartja bemutatkozását, melyben elmondja, hogy a Pécsi Tudományegyetem hallgatója, és végzett politológus, jelenleg szociológiai tanulmányokat folytat. A bölcsészkar HÖK elnöke volt, illetve a HÖÖK elnökségi tagja. Ifjúsági területtel foglalkozott, ami azt jelenti, hogy az ifjúságpolitika releváns szereplőivel tartott kapcsolatot. Ekkor kezdte el értékelni azt a tevékenységet, amelyet az egyes hallgatói önkormányzatok végeznek, annak ellenére, hogy a hallgatói mozgalom bizalmi válságban van. A sajtóhírek nem javítottak a sztereotípiákon. Ennek ellenére rendkívül tiszteli a rendszert és a 25 éves múltat a mozgalom mögött. Legfőbb motivációja a rendszer megmentése és fejlesztése. Az egyik alapja ennek a vezetőképzők intézménye. A hét elején professzionális szervezetfejlesztőkkel és coach-okkal tárgyalt, hogy hogyan lehetne változtatni szakmai értelemben a vezetőképzőkön. Kiemelendő az identitásképző erő. Hogyan tud a HÖÖK olyan szervezetté válni, ahol az egyes tagönkormányzatok fel tudják venni egymással a kapcsolatot, és együttműködni? Ennek a létrehozásán és felépítésén dolgozik. Részben már a következő

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

vezetőképző is tartalmazni fog olyan elemeket, amelyek elindítják ezt a változtatást.

Értékelni szeretni országos és helyi szinten is az érdekképviseleti munkát. Hogyan állhat fenn az, hogy támadásokat kap a HÖK, ami egyetemi szervezeti egység? Ez nonszensz, hiszen a gazdálkodás is az egyetem része, és a programszervezés is egyetemi rendezvényekről szól. Hogyan lehet olyan lépéseket tenni, hogy a területi és az országos szintű szervezetek közötti kapcsolat erősödjön? Beszélni szeretne arról, hogy hogyan lehetne változtatni a struktúrára ahhoz, hogy a rendszert minél inkább a magatokénak érezzék.

Az EFOTT-ról azt gondolja, hogy a hallgatói közönség már 50% alatt van a résztvevők között, és ezt érdemes lenne átgondolni, hogy mi ennek az oka. A mentorprogram egy csúcscsúper program, amely nem kap elegendő figyelmet a szervezeten belül, holott a mentorok megkérdőjelezhetetlenül értékes munkát végeznek. A HÖÖK karrierprogramot is szeretné megújítani. Tanácsokat és segítséget kell adni a munkavállalás kapcsán mind a hallgatóknak, mind a küldő intézményeknek. Ombudsmani jelentés is született már arról, hogy a gyakornoki rendszer nem működik megfelelően. Jogi segítségnyújtást kell biztosítani, de például a hallgatók ügyvédje program teljesen háttérbe szorult a HÖÖK-on belül. Szakértői támogatást szeretne biztosítani.

Illés Richárd csatlakozik az üléshez.

Gulyás Tibor: szeretne egy olyan csapatot a hallgatók közül, akik folyamatosan foglalkoznak a HÖÖK külső kommunikációjával. Nonszensznek tartja, hogy egy 64 intézményből álló szervezet nem tudja lereagálni a közelmúlt támadásait. A belső kommunikáció alapjaiban átgondolásra vár. Sajnos a szervezeti rendszer sem reagálja le jól jelenleg a szükséges változásokat. Ehhez kapcsolódóan szükséges a tudástranszfer megvalósítása is. Fontosnak tartja, hogy egy tudásbázis jöjjön létre a legjobb gyakorlatokból és tapasztalatokból, ami segíthet a tagintézményeknek a vitás kérdésekben.

Önálló területként fog megjelenni a külügy, amelyen nagyon sokat lendített Kiss Dávid munkája. Sokat beszélgetett arról, hogy hogyan tájékoztassák az intézményeket, hogyan hozható létre releváns szakmai vita. Kell egy Külügyi Bizottság, amely gyorsan tud reagálni az új rendszerváltoztató lépésekre. Az ifjúságügyi területen a HÖÖK az egyik meghatározó szervezet. Nagyon sok utat tapostak ki az elmúlt időszakban, és a HÖÖK visszalépett abba a nagyfokú szerepvállalásba, amely pl. az ezredfordulón volt jellemző. Előtérbe akarja helyezni a külhoni hallgatók érdekképviseletét is, mert jelenleg ezekkel a képviselőkkel csak a vezetőképzőkön találkozhatnak.

A programom azt az ívet fogja követni, hogy mi történt az elmúlt időszakban, aminek következtében most hol helyezkedünk, és milyen elvi válaszokat kell adni ezekre a kérdésekre, hogy fejlődhessünk.

Kocsa Norbert: köszöni szépen a programismertetőt. A pécsi workshopon nagyon sokat dolgoztak azon, hogy mit kéne csinálnia és hova kéne tartania a HÖÖK-nak. Ezeket megpróbálták konkrét

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

intézkedésekre is lefordítani. Nagyon pozitív iránynak tartja azt, amelyet Tibor képvisel. A korábbi HÖÖK vezetés is rengeteg kiritikát kapott, habár voltak pozitív fejlemények is. Tibor által felvázolt víziót és missziót sokkal inkább tudja támogatni, mind az eddigieket.

Gulyás Tibor: röviden összefoglalva, azt szeretnénk kezdeményezni, hogy tegyünk le az asztalra egy normarendszert, amelyet elvárunk saját magunktól és a tagszervezetektől is. Kezdjük el megfogalmazni egy szakmai-etikai kódexet.

Koselák Zoltán: Évről évre a HÖK hírneve egyre rosszabb. Hogyan tervezel ezen változtatni?

Gulyás Tibor: két szempont. Az egyik belülről kell változtatni, a másik: kívülről kell változtatni. A HÖÖK-nak meg kell jelennie egyre több helyen, láthatóvá és megfoghatóvá kell válnia. Ha közvetlen véleményformálónak tud válni a hallgatók között, az javíthat a megítélésén. Ugyanez vonatkozik a HÖÖK által képviselt ügyekre, kezdeményezésekre is. Problémaérzékenységet, problémaorientáltságot kell mutatni. Vissza kell kanyarodni a legalapvetőbb tevékenységekhez, és ezeket kell kommunikálni.

Illés Richárd: mennyi időre tervezi a HÖÖK elnökséget,

Gulyás Tibor: kétéves ciklusra tervez.

Illés: hogyan tervezi az etikai kódex létrehozását és betartatását?

Gulyás Tibor: ez egy ajánlás lesz, jelzik, hogy ezt tartják követendőnek, aki ezt nem tartja be, azzal nem vállalnak közösséget. Javasolni fog egy nyilatkozatot, amelyet minden megválasztott képviselőnek alá kell írnia.

Kapás Bianka: két éve tagja a mentorprogramnak, és pl: az intézmények nem adják meg a támogatást a programhoz. Sajnos a mentorok a saját karuktól sem kapják meg a támogatást. Hathatós közreműködésre lenne szükség. A mentorok is tájékozatlanok, mert semmilyen segítséget nem kapnak semmilyen oldalról. A mentorok is túlterheltek, átlag 10-12 mentorált jut egy mentorra.

Illés Richárd: arra lenne kíváncsi, hogy pl. a SOTE-n mennyire működik ez a program, mert nálunk van egy ÖCSI, akik nagyon intenzíven foglalkoznak a gólyákkal. Kulturális okai vannak inkább a mentorprogram hiányának, nem feltétlenül kommunikációs.

Trugly Bence: az volt az érzése a HÖÖK-os rendezvényeken, hogy a HÖK-ök zárkóztak, és egymás felé is bizalmatlanok. Nem érzi, hogy a HÖÖK egységesen működő szervezet lenne. Feltűnt-e ez neked és mit szeretnél tenni?

Gulyás Tibor: igen, neki is feltűnt ez. A HÖÖK elnökségi tagjainak ki kéne használnia a

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

rendezvényeket a kapcsolatlétesítésre. Láthatóvá kell tenni a rendszert, le kell bontani a falakat a HÖÖK és a tagszervezetek, illetve a tagszervezetek között is.

Varga Áron: milyen viszonyban állsz Palkovics László államtitkárral?

Gulyás Tibor: nagyobb bizalommal fordul felé, mint a korábbi tisztviselőkhöz, bár még nem volt alkalma komolyabb közös munkát folytatni vele. Palkovics Lászlónak stratégiai elképzelései vannak, komplex rendszerben gondolkodik, amit ő személyesen korábban nem tapasztalt.

Trugly Bence: a HÖÖK mennyire érzi szükségét annak, hogy egyes egyetemek mellett kiálljon? Céldod lesz-e, hogy a HÖÖK kiálljon amellett az intézmény mellett, amellyel szemben jogtalanul járnak el?

Gulyás Tibor: nehéz erre a kérdésre válaszolni, ehhez mindig ismerni kell a konkrét helyzetet. Feloldhatatlan kérdés. Pártatlannak is kell lennie egyik oldalról, de a tagszervezetek mellett is ki kell állnia.

Kocsa Norbert: szimpátiaszavazást kér Gulyás Tibor támogatására.

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

Kéri, hogy a Tanács tagjai hitelesítsék a jelölési nyilatkozatot, amelyet megküldenek holnap a HÖÖK Felügyelőbizottságának.

Futó projektek ismertetése és a következő időszak felvázolása

- Kocsa Norbert: minden karon folyik az éves rendes választás, reménykedik, hogy a péntek délutáni zárásig mindenhol érvényes lesz a választás. Kéri, hogy minden rendelkezésünkre álló felületet használjuk fel a promotálásra. Emellett fontos és futó projekt, aminek nagyon örül, hogy sikerült beindítani a Gazdasági Tréninget.

Illés Richárd: szomorúsággal tölti el, hogy a Közgáz Campusról kevesen jöttek.

Kocsa Norbert: ezt nem ismeri el, szerinte nem volt gond a részvétellel.

Illés Richárd: úgy mondja inkább, hogy nem azok jöttek el, akiknek szükségük lett volna rá.

Kocsa Norbert: örül neki, hogy legalább annyian vagyunk, amennyien.

Illés Richárd: szeretné javasolni, hogy részvételtől függetlenül, minden érintett választmányi tag írja meg a tréningre készült tesztlapot. E nélkül ne legyen senkiből gazdasági felelős.

Kocsa Norbert: sajnos a jelenlegi helyzetben nem megvalósítható az, hogy csak tapasztalt emberből lehessen gazdasági felelős.

Kocsa Norbert: megtalálták az új titkárt Csetreki Zsófia személyében. Reménykedik benne, hogy jövő hétfőtől, vagy legalább 14-étől munkába tud már állni.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Illés Richárd: a Közgáz Campuson hamarosan beindul a Road Show, és ha a Budai Campuson is van ilyen kezdeményezés, akkor érdemes lenne a kettőt összehangolni. A projekt felelőse Varga Áron lett.

Kapás Bianka: felveszi a kapcsolatot, és megkezdi Áronnal az egyeztetést a közös munkáról.

Kapás Bianka: lezárul a Bsc és MSC programok felülvizsgálata, illetve a nyelvi képzéssel kapcsolatos kérdőívvezés és az eredmények feldolgozása.

Illés Richárd: elkészítette egy prezentációt, amelyben összefoglalta a HÖK teljes éves tevékenységét, ezt kiküldi Campus listára először és a budaiaknak is, de közzé akarja tenni nyilvános felületen is a hallgatók számára.

Egyebek

- Pálfy Gergely ismerteti a szavazáson a részvételi arányokat.

Kapás Bianka: III. országos Mentor-mentorált találkozóra meghívták szervezőnek, a helyszín a BME lesz.

Kocsa Norbert: kb. 1,5 héttel ezelőtt Görög Mihály megkereste őt abban az ügyben, hogy a tavaly Becsey Zsolt által elkezdett projekt a HalVel fejlesztéséről a megvalósítása szakaszba léphet. Ami ennek gátat szabhat, az az, hogy nincs erre pénz. Bár több karon és campuson nem Rózsás a helyzet a költségvetést illetően, ennek ellenére az EHÖK központi költségvetés viszonylag jól áll, mivel több program nem valósult meg, illetve megnyitották a plusz támogatási keretet a jegyzettámogatásból. Úgy gondolja, hogy nincs akadálya annak, hogy a HalVel-fejlesztést megfinanszírozza a Hallgatói Önkormányzat. A teljes fejlesztés 1,5 millió forintba kerülne. Az első ütemet ebben az évben, a második ütemet a jövő évben csinálnák meg. A fedezet rendelkezésre áll, és nem látja értelmét a maradvány görgetésének, mert azt akár zárolhatják vagy vissza is vehetik. Kéri, hogy támogassa a Tanács a HalVel fejlesztés finanszírozását a központi keret terhére. Lesz egy tag a fejlesztést követő Operatív Bizottságban, de a pénzügyi dokumentációt az egyetem fogja készíteni.

Illés Richárd: hogy alakul a központi keret jövőre?

Kocsa Norbert: jövőre nem akarják biztosítani a Rektori Alapból az eddig kapott támogatási összeget. Jövő évben meg kell próbálni kiharcolni, ha nem is a Rektori Alapból, de legalább a jegyzettámogatásból terheljenek át plusz forrást.

Illés Richárd: tehát elvonnak támogatást, de másik oldalról meg tőlünk kérnek plusz támogatást egy egyetemi fejlesztésre?

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Kapás Bianka: a Közgyűlésre hány embert hozhat a Budai Campus a központi keret terhére?

Kocsa Norbert: négy résztvevőt javasol.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Tanácsa üdvözli, hogy a HalVel fejlesztés a közeljövőben megvalósul, azonban a fejlesztés hallgatói önkormányzat által történő finanszírozásáról és annak feltételeiről további egyeztetések szükségesek a fejlesztésért felelős egyetemi vezetőkkel, melyek elvégzésére a Tanács a BCE HÖK elnökét kéri fel.”

→ 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

résztvevő

résztvevő

Budapest, 2014. október 7.